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645 81m
@ 288 @ 2534 @ 3042 @ 5164 (®)7254
1\" <1>$ 4
_ = »olal | — =3
(64) el (5 5
o] &7t A7 HHH ——4——7}ETZ}°4 7F = ofof
Rk
n=-1, 2—3 6|2 m = -1,-2,—4°]t}.
w2t A TENE o] yehd &4 qle BE A8 2
(26 +23 +22 +2)(3* + 3% + 3) = 78 x 93 = 7254




x

24230 F A4 p, goll tiske] logg(29-37) =

2719 Holo] oJste] 2. 30 = 67

ot ap = ( 7} )oli a # bOIBR (1) O] AL 71He
Zolet.
wkebd, logy(27 - 3%)-2 FelZolct,

919) 23 HAANA (71, (ol S AL AR B AL

2430 = 65 oA (2“-3”)1’ =67=(2-3)?
o 2ap . 3br — 94 . 39 0]| A ap = bp (7]—)
(a=b)p=0

a#zbOlB2 p=0 ---(H)




48. 2210] nApe]o] BSeka B ), oo A5 ofel B A) Aol A
Ago= 0o] ohd 57} 1he 717

@n @ntl @a-1 @204 O 2015

B )
log 22014 ©] 74 0] ohj B2
log2?" =n-1+a(0<a<1)
log 27017 = log 27204 = —2014log 2
=—-(n-1+4a)
=-n+l-a( 0<l-a<l)
log 2711 O] A B —p, 7H5E 1 —eo|BR
2 ofell n A A A A5z 00] obd A7t Y2t




49. 2309] H 1 A2 o] =24E a, o] Ao ZAE bt F U, a + b9
e Fatodat (H log?2 = 0.3010,log 3 = 0.4771)

> &

> Het: 5

B ~
log 220 = 301og2 = 30 x 0.3010 = 9.03
OB Jog23° 9] 7} 0.03 o[t}
logl =0, log2 = 0.3010°|2&
log1 < 0.03 < log 2
9+1logl<9.03 <9+ log2
log(1 % 10%) < log 2%° < log(2 x 10?)
whEbA] 1x 102 < 230 < 2x 102 0] B2
230 0] 23 2pe] 9] LAHe 10]5t.

sa=1
SHH 921 —92 22 =4, 23 =8, 24 =16, 25 = 32, 26 =64, 27 =
128, 28 = 256, - - -

ol ono] go] Azle] S 2,4,8,60] WHE T,
30 = 4x 7+ 20|22 20 9] 19| Za] o] fAbE 22 9] o]
7he)e] Sexfet 2k,

b=4

La+b=1+4=5




| 7] o] AL A} FE e} AF A x| ol A WA S 297 €]
G2 oh ot Ak A Yo7t 2 F EA A, B 20149 @AY
FEI] ot G A o] Hol= 72 50% 2 L THAL ghek 2019 @714
5d S AT A= FEHAFE Wd 10% A S7HA 711, BEA=
FAATFE E 10% 4 S7HA12 AgS SEoken) o, & =
Aol Aglo] JF Ao o]FolH S A ALAC BEAS] XA
2&|7] BrAYFe] ¥]E F5tH? (H, logl.1 = 0.04, logl.6 = 022

100m213}' o}—_E’_ /J\E]j] HFA H%k(kg)
2]+t 0.4
FAH 1.4

@1:2 @1:3 ®2:3 @2:5 ©3:4

20149% AEAS BEAY FEA 7o 4GA T Hol
22t 2 olet et

2019 9% AEA 0] Aot BEA S AGA T Holk
71—71—1

log1.1° = 5log 1.1

=5x%0.04=02=1logl.6 =0.2

oA A=A O] FEIZ] oL A4 A T9] W ol 9] Hl= 0.8, 0.2
B&A o] FRHA|FeL AR ] Hol 9] Hl= 0.2, 0.8
JelnE 5 5o 2d)] WA s

(0.8% 0.4+ 0.2x 1.4) : (0.2 0.4+ 0.8 x 1.4)
=06:12=1:2




